
Конкурс на отримання стипендій на стажування в Університеті Кінгстона 

(м. Кінгстон-на-Темзі, Великобританія,) в рамках програми Erasmus+ 

 

Національний університет «Львівська політехніка» є партнером проекту 

програми «Еразмус+ КА1 — Міжнародна Кредитна Мобільність» з 

Університетом Кінгстона, що фінансується Європейським Союзом та Агенцією 

Еразмус Плюс. 

Відповідно до умов проекту викладачі Інституту економіки та 

менеджменту мають можливість пройти стажування в Університеті Кінгстона 

упродовж 5 днів у першому або другому семестрі 2018/2019 н.р. 

Кандидати повинні відповідати таким вимогам: 

– бути викладачем(кою) Національного університету «Львівська 

політехніка»; 

– володіти англійською мовою не нижче рівня B2. 

Для здобуття індивідуального гранту необхідно до 27 квітня 2017 року 

(включно) надіслати на електронну скриньку imkingstonbusiness@gmail.com 

такі документи АНГЛІЙСЬКОЮ МОВОЮ: 

 резюме/СV із списком публікацій; 

 мотиваційний лист (максимальний обсяг – 1 сторінка формату А4); 

 сертифікат про підтвердження знання англійської мови не нижче 

рівня B2. У випадку відсутності сертифіката необхідно буде пройти 

додаткову співбесіду із представником Університету Кінгстона; 

 перелік курсів, що розробилися чи проводяться викладачем 

англійською мовою у Національному університеті «Львівська 

політехніка» із зазначенням кількості годин та кредитів ECTS; 

 

Будь-які документи, надіслані після вказаного терміну, не будуть 

прийняті до розгляду. 

Відбір викладачів, номінованих на участь у програмі мобільності, буде 

здійснюватися комісією, до якої входитимуть координатори угоди від 

http://international.lnu.edu.ua/european-programmes-and-projects/erasmus/key-action-1/


інституту, представники кафедри іноземних мов і/або представники 

Університету Кінгстона. 

Перевага надаватиметься викладачам, які розробили курси іноземною 

мовою, висловили готовність навчати іноземних студентів в рамках програми 

обміну Еразмус+, а також ініціаторам угод від інституту та структурних 

підрозділів, які працювали над їх розробкою та втіленням. 

Остаточне рішення про прийняття або неприйняття номінованих 

кандидатів ухвалюється приймаючою стороною.  

 

 

 

 


